

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності D8 «Право» галузі знань галузі знань D «Бізнес,
адміністрування та право» Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Рецензована освітньо-професійна програма визначає основні засади підготовки магістрів за спеціальністю D8 «Право». Програма містить чітку мету – підготувати магістрів права, які будуть володіти теоретичними знаннями та практичними вміннями і навичками, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків та будуть здатними розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права. Перелік освітніх компонентів програми сприяють досягненню мети програми, а послідовність їх вивчення має логічну побудову.

Виходячи зі змісту освітньо-професійної програми, її завданнями є формування у здобувачів вищої освіти високого рівня практичних навичок та умінь, а також здатності розв'язувати складні ситуації і проблеми правозастосування у процесі навчання. Для цього у програмі передбачено достатній обсяг практичної підготовки, яка здійснюється на базі Юридичної клініки, що діє в Університеті, а також в центрах з надання безоплатної правничої допомоги, в адвокатурі, в юридичних особах публічного та приватного права.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права в Університеті.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D8 «Право» відповідає встановленим вимогам та забезпечить підготовку висококваліфікованих фахівців-правників із врахуванням вимог та потреб ринку праці.

**Завідувач кафедри
господарсько-правових дисциплін
Навчально-наукового інституту права
та правоохоронної діяльності
к.ю.н.. доцент**



Роксолана БУТИНСЬКА

Роксолана Бутинська
Бутинської Роксолани
ДИРЕКТОР НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ
ПРАВА ТА ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Іван КРАСНИЦЬКИЙ